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چطور با هوش مصنوعی طرح دوره و طرح درس بنویسیم؟ 

چطور با هوش مصنوعی برند آکادمیک دیجیتال بسازیم ؟



آغاز سفری لذت بخش در صنعت آموزش



 اساتید صاحب کارخانه تولید اطلاعات

تدریس و آموزش.1

کتاب الکترونیکی و چاپی.2

مقاله.3

ویدئو.4

صوت.5

دوره آنلاین وآفلاین.6

کارگاه.7

همایش.8

مشاوره و راهنمایی.9

شبکه های اجتماعی.01

وب سایت.11



فرایند یادگیری

تغییر پایدار درتفکر، احساس و رفتار فرد: تعریف یادگیری



یحیطه شناخت حیطه عاطفی
حیطه مهارتی

و حرکتی یادگیری

فرایند یادگیری



ویدئو بررسی چالش های آموزش و یادگیری دانشجویان





ریادگیری به روایت تصوی



ریادگیری به روایت تصوی



سبک های یادگیری



Road map







تهیه طرح دوره

با هوش مصنوعی





نظریه یادگیری بلوم



سطوح یادگیری شناختی



سطوح یادگیری عاطفی



سطوح یادگیری روانی و حرکتی



حیطه شناختی

دانش•

درک •

کاربرد•

تجزیه و تحلیل•

ترکیب•

ارزشیابی•



حیطه عاطفی

توجه کردن•

واکنش نشان دادن•

ارزش گذاری•

سازمان بندی کردن•

درونی ساختن ارزش ها•



حیطه مهارتی و حرکتی

تقلید•

اجرا با نظارت استاد•

اجرای مستقل•

هماهنگی حرکات•

عادی شدن•



حالا من چطوری از طبقه 
بندی بلوم استفاده کنم؟



:نام دوره•

:  جمعیت هدف•

:  رکتیپیامدهای روانی ح:         پیامدهای نگرشی:         پیامدهای شناختی:پیامدهای یادگیری پایان دوره •

:رفرنس های آموزشی دوره:        سرفصل های آموزشی دوره:      محتوای آموزشی دوره•

:  متدهای آموزشی دوره•

:  واحد آموزشی/تعداد ساعت •

:ارزشیابی های دوره •

Course Plan   طرح دوره



پرامپت طرح دوره نویسی

کیپزشمقطعبرای"عروقوقلبدستگاه"درسبرایجامعدورهطرحیک،"پزشکیعلومدانشگاهاستاد"یکعنوانبهلطفا!سلام
:دهیدقرارنظرمدرازیرمواردطرحایندر.بنویسیدعمومی

.استنظریواحدیکدرساین:درسواحد.1

.می‌باشدساعته2جلسه9شامل:دورهمدت.2

ناتومیآ-سینهقفسهکلیساختار-خونگردشوقلبدستگاهعملکردیمکانیزم‌هایبادانشجوآشنایی-:درسسرفصل‌های.3
انسانبدنعروقیقلبیدستگاه

:کنیدتعیینزیرحیطهسهدررفتاریهدف3سرفصل‌ها،ازیکهربرای-:آموزشیاهداف.4

مفاهیمدرکودانستنی‌هابامرتبطاهداف:شناختیحیطه-.5

مسئولیت‌هاونگرش‌هااحساسات،بامرتبطاهداف:نگرشیحیطه-.6

عملیتوانایی‌هایومهارت‌هابامرتبطاهداف:حرکتیومهارتیحیطه-.7

.کنیدمشخصراغیرهوگروهیبحثعملی،کارگاهسخنرانی،مانندمناسبتدریسروش‌هایمبحث،هربرای-:تدریسروش.8

ابی‌هایارزشی-:شاملدهید،شرحرادانشجویان(دورهپایاندر)پایانیو(دورهحیندر)تکوینیارزشیابینحوه-:ارزشیابینحوه.9
(عملیکتبی،آزمون)نهاییارزشیابی-(گروهیپروژه‌هایکوئیزها،)میان‌دوره‌ای

.کنیدذکررامی‌شوداستفادهدانشجویانمطالعهوتدریسبرایکهاصلیمراجعومنابعاسامی-:منابع.01



تهیه طرح درس

با هوش مصنوعی



:نام درس.1

:مکان آموزشی.2

:اهداف نگرشی(ج:       اهداف روانی حرکتی (ب:    اهداف شناختی(الف: اهداف پایان درس.3

:  تکالیف/تجربه های عملی/کار. 10
:ارزشیابی درس. 11

lesson Plan   طرح درس



prompt

Role + task + details



پرامپت طرح درس نویسی

"دستگاه قلب و عروق "، یک طرح درس برای جلسه اول درس "استاد دانشگاه علوم پزشکی"لطفا به عنوان یک ! سلام

ر قرار در این طرح درس موارد زیر را مد نظ. بنویسمقطع پزشکی عمومی برای "مقدمه ای بر دستگاه قلب و عروق"با عنوان جلسه 
: دهید

.معرفی دستگاه قلب و عروق و اهمیت آن در سلامت عمومی:سرفصل•

:اهداف آموزشی•
سطح: حیطه شناختی•
سطح:حیطه نگرشی•
سطح: حیطه مهارتی•
سطح:روش تدریس•
:تکلیف•
:نحوه ارزشیابی•



neuralwriter.com



hosh-yab.ir



hosh-yab.ir



زیرک



برسند؟آموزشیهدف‌هایبهتاکردکمکرادانشجویانمی‌توانچگونه.1

موزشیآهدف‌هایدرراآنچهبتوانندتاباشندهاییتوانمندیچهداراییادهندانجامفعالیتیچهبایددانشجویان.2

دهند؟انجاماستشدهخواستهآناناز

:در این مرحله، معمولاً استاد با پرسش هایی مواجه می شود



تحلیل آموزشی



تبدیل هدف کلی به اهداف جزئی

:پرامپت

".‌ننددانشجویان باید اجزای اصلی دستگاه قلبی عروقی انسان را شناسایی و توصیف ک"هدف‌کلی‌

.تبدیل‌کن(‌اهداف‌مرحله‌ای‌آموزشی)را‌به‌اهداف‌جزئی‌

:چت بات



تبدیل اهداف جزئی به اهداف رفتاری

:پرامپت•

دانشجویان باید قادر به توضیح عملکرد قلب در دوران سیستول و. 1"برای اهداف جزئی 

ن دانشجویان باید بتوانند نحوه کار شریان ها و وریدها و وظایف آن ها در جریا.2. دیاستول باشند

دانشجویان باید توضیح دهند که چگونه دریچه های قلب در هدایت . 3.خون را توصیف کنند

اهداف رفتاری بنویس".جریان خون نقش دارند

:چت بات



(Teaching Method)روش تدریس 



:نام درس.1
:مکان آموزشی.2

:اهداف نگرشی(ج:       اهداف روانی حرکتی (ب:    اهداف شناختی(الف: اهداف پایان درس.3

:  تکالیف/تجربه های عملی/کار. 10
:ارزشیابی درس. 11

lesson Plan   طرح درس

با توجه به اهداف



:پرامپت

"ف کنند دانشجویان باید اجزای اصلی دستگاه قلبی عروقی انسان را شناسایی و توصی"برای‌هدف‌کلی‌درس‌

.روش‌تدریس‌مناسب‌را‌پیشنهاد‌بده

:چت بات

تعیین روش تدریس



ارزشیابی اهداف آموزشی

ارزشیابی تشخیصی•

ارزشیابی تکوینی•

ارزشیابی پایانی•



ارزشیابی تشخیصی

:پرامپت

درسبرایدانشجویانورودیرفتارهاییاپایههایآموختهتشخیصیارزشیابینحوه

.بنویسرا"عروقوقلبدستگاه"

:چت بات



ارزشیابی تکوینی یا مرحله ای 

:پرامپت
.ویسرا‌بن"دستگاه قلب و عروق "نحوه‌ارزشیابی‌تکوینی‌یا‌مرحله‌ای‌دانشجویان‌برای‌درس‌

:چت بات



ارزشیابی پایانی یا تراکمی 

:پرامپت
.را‌بنویسید"دستگاه قلب و عروق "ارزشیابی‌پایانی‌یا‌تراکمی‌دانشجویان‌برای‌درس‌

:چت بات



سوالات و فعالیت های یخ شکن  

؟از چه سوالاتی می توان بعنوان سوالات یخ شکنی برای شروع یک درس سطح دانشگاهی استفاده کرد

:چت بات ها
در‌این‌کلاس‌بیشتر‌به‌دنبال‌چه‌چیزی‌هستید؟

علایق‌شما‌در‌خارج‌از‌دانشگاه‌چیست؟

کتاب‌یا‌فیلم‌مورد‌علاقه‌شما‌چیست؟

اهداف‌شغلی‌شما‌چیست؟

چیزی‌که‌در‌حال‌حاضر‌یاد‌می‌گیرید‌یا‌علاقه‌مند‌به‌یادگیری‌آن‌هستید‌چیست؟



ایده هایی برای شروع کلاس

وجود دارد؟"دستگاه قلب و عروق"چه روش های جالب یا جدیدی برای شروع یک کلاس درس 

:چت بات 
:استفاده از ویدئوهای آموزشی کوتاه.1

.کنیدازآغرابحثسپسوکندواردموضوعدنیایبهرادانشجویانمی‌تواندخونگردشیاقلبعملکرددربارهجذابوکوتاهویدئویکنمایشباکلاسشروع.1

:علمیقصه گویی.2

احساسمی‌تواندارکاین.کنیدروایتراعروقوقلبدستگاهدربارهشگفت‌انگیزواقعیتیکیاشدهدچارقلبیمشکلاتبهکهشخصییکدرباره‌یجذابداستانی.1

.دهدافزایشدانشجویاندرراموضوعبهعلاقمندیوهمدلی



تولید سوالات مباحثه 

پنج سوال بحث و گفتگو درباره موضوع آموزش تفاوت های کلیدی بین شریان ها و وریدها بده

:چت بات ها
چگونه ساختار دیواره شریان ها و وریدها بر عملکرد آنها تأثیر می گذارد؟

ب چه عواملی باعث می شود که شریان ها و وریدها جریان خون را در خلاف جهات مختلف، یکی به سمت قل
و دیگری به سمت اندام ها، هدایت کنند؟



تهیه اسلاید با هوش مصنوعی

Gamma.app



ژورنال کلاب با هوش مصنوعی

Askyourpdf



ترجمه با هوش مصنوعی

Chat GPT



Quillbot.com           تهیه مقاله

http://quillbot.com/


چطور با کمک هوش مصنوعی 

برند دیجیتال آکادمیک مون رو بسازیم؟



چرا باید برند دیجیتال آکادمیک داشته باشیم؟

.می‌شودبرند‌دیجیتال‌باعث‌بهبود‌شناسایی‌و‌افزایش‌مشاهده‌پذیری‌شما‌در‌میان‌جامعه‌علمی‌و‌دانشجویان:شهرت در جامعه علمی .1

.به‌عنوان‌یک‌متخصص‌معتبر‌شناخته‌می‌شوید‌و‌اعتماد‌همکاران‌و‌دانشجویان‌را‌جلب‌می‌کنید:جلب اعتماد و اعتبار.2

.ی‌علمی‌شودفرصت‌های‌برقراری‌ارتباط‌با‌دیگر‌اساتید‌و‌محققین‌را‌فراهم‌می‌کند‌و‌می‌تواند‌منجر‌به‌همکاری‌ها:ایجاد شبکه ارتباطی.3

.ت‌شویدبه‌شما‌کمک‌می‌کند‌تا‌فرصت‌های‌شغلی‌و‌پژوهشی‌بهتری‌به‌دست‌آورید‌و‌در‌رویدادهای‌علمی‌دعو:ارتقاء موقعیت شغلی.4

.ندبه‌روز‌نگه‌داشتن‌دانش‌و‌انتقال‌آن‌به‌دیگران،‌به‌رشد‌حرفه‌ای‌شما‌و‌ارتقاء‌کیفیت‌آموزش‌کمک‌می‌ک:انتقال به روز دانش.5

.مشارکت‌در‌بحث‌های‌اجتماعی‌و‌ارتقاء‌آگاهی‌عمومی‌در‌زمینه‌های‌سلامت‌و‌پزشکی:ایجاد تأثیر اجتماعی.6











یک حرکت استراتژیک



هویت برند

هویت بصری•

هویت کلامی•

هویت دیجیتال•



 اساتید صاحب کارخانه تولید اطلاعات

تدریس و آموزش.1

کتاب الکترونیکی و چاپی.2

مقاله.3

ویدئو.4

صوت.5

دوره آنلاین وآفلاین.6

کارگاه.7

همایش.8

مشاوره و راهنمایی.9

شبکه های اجتماعی.01

وب سایت.11



app.heygen.com



Social media

self care APP

logo

Patient 

support robot

Web site

SEO

Generate pic

Generate video



somaye-rajabzade.ir



GAMMA.APPطراحی سایت با   



hooshenoچت بات 



capzyزیرنویس ویدئو با چت بات  



invideo.io



logonomyو DesignEvoتولید لوگو با 



با هوش مصنوعی seoتولید مقاله 







 اساتید مدیر کارخانه تولید اطلاعات

تدریس و آموزش.1

کتاب الکترونیکی و چاپی.2

مقاله.3

ویدئو.4

صوت.5

دوره آنلاین وآفلاین.6

کارگاه.7

همایش.8

مشاوره و راهنمایی.9

شبکه های اجتماعی.01

وب سایت.11



viditor.net



canva.com



هویت برند

هویت بصری•

هویت کلامی•

هویت دیجیتال•

وب سایت•

اینستاگرام•

لینکدین•

تلگرام•

آپارات•



!هیچ وقت رویاهایت را رها نکن



www.manetavana.ir

s.rajabzade19@gmail.com

www.elearning-academy.ir
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